
 

 

èA. Informácie o           účtovnej jednotke 

 a) Obchodné meno: APRIAS, s. r. o. 
b) Účtovná jednotka sa zaoberá : lekárenská činnosť 
 
 
1.  Informácie k           časti A. písm. c) prílohy č. 3 o           počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov 
0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z           toho: 
0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
e) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie:  

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2019 - za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

valným zhromaždením spoločnosti dňa 01.07.2019 

B. Informácie o           členoch štatutárnych orgánov účtovnej jednotky            
a) Štatutárny orgán:  Mgr. Roman Bartunek 
 
2. Informácie k           časti B. písm. b) prílohy č. 3 o           štruktúre spoločníkov, akcionárov ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a           o           štruktúre spoločníkov, akcionárov 

do dňa jej zmeny  vzniknutej v           priebehu účtovného obdobia 
Tabuľka č. 1 

Spoločník, akcionár Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na 

hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI ako 

na ZI 
v % 

 absolútne v %   
a b C d e 

Bartunek Roman, Mgr. 6 639 100 100 - 

    - 

Spolu 6 639 100 100 - 

 

C. Informácie o           konsolidovanom celku 
Pre túto časť nemáme obsahovú náplň. 

E. Informácie o           použitých účtovných metódach a           zásadách 
 

 a) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). 

 



Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

 b) Zmeny účtovných zásad a           zmeny účtovných metód 
 

Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny spôsobov oceňovania.  
Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny spôsobov odpisovania. 
Účtovná jednotka neuskutočnila počas účtovného obdobia zmeny usporiadania 

a           obsahového vymedzenia položiek účtovnej závierky okrem zmien vyplývajúcich zo 

zmeny legislatívy. 
 

 c) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a           záväzkov 
 
Dlhodobý nehmotný a           dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady 

súvisiace s           obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 

tabuľke: 
 
 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z           predpokladanej doby jeho 

používania a           predpokladaného priebehu jeho odpisovania. Odpisovať sa začína prvým dňom 

mesiaca, v           ktorom bol uvedený dlhodobý majetok do používania. drobný dlhodobý majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1           700,- € a           nižšia sa neodpisuje, 

účtuje a           o           ňom ako o           zásobách. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná 

doba používania, metóda odpisovania a           odpisov sadzba sú uvedené v           nasledujúcej 

tabuľke:  

 
 
 
Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a           podiely sa pri obstaraní oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov 

súvisiacich s           obstaraním. V           ďalších obdobiach sa podiely oceňujú reálnymi hodnotami 

– metódou vlastného imania. 
 
Zásoby  

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a           náklady na 

obstaranie. Náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.) účtovná 

jednotka rozpúšťa úmerne k           spotrebe zásob prepočtom podľa vzorca. Úroky z cudzích zdrojov 

nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Úbytok zásob rovnakého druhu  je oceňovaný váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou spoločnosť nemá.  
 
Zákazková výroba 

Účtovná jednotka v           roku 2019 neúčtovala o           zákazkovej výrobe. 
 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich 

s           obstaraním. Hodnota pohľadávok sa zreálňuje tvorbou opravných položiek 



k           pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že ich odberateľ neuhradí. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Rezervy 

Rezervy sú záväzky s           neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z           podnikania. Oceňujú sa v           očakávanej výške záväzku. 
 
Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v           účtovníctve, uvedú 

sa záväzky v           účtovníctve a           v           účtovnej závierke v           tomto zistenom 

ocenení.  
 
Odložené dane 

O           odložených daniach spoločnosť neúčtuje 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Leasing 

Majetok prenajatý na základe finančného leasingu  od           roku 2004 vykazuje ako svoj majetok 

jeho nájomca. 
 
Deriváty 

Spoločnosť o           derivátoch neúčtuje. 
 
Majetok a           záväzky zabezpečené derivátmi 

V           spoločnosti nie je náplň pre položku. 
 
Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú  na  menu euro kurzom určeným v 

kurzovom lístku Európskej centrálnej banky platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej 

závierke kurzom platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje. 
 
Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty 
 

H. Informácie o           výnosoch 
Malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať. 

K. Informácie o           údajoch na podsúvahových účtoch 
Nie je náplň pre položku. 



L. Informácie o           iných aktívach a           iných pasívach 
Nemáme obsahovú náplň 

M. Informácie o           príjmoch a           výhodách členov štatutárnych organov, dozorných 

organov a           iných organoch účtovnej jednotky 
Nemáme obsahovú náplň 

N. Informácie o           ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a           spriaznených osôb 
Nemáme náplň. 

O. Informácie o           skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 
Po 31. decembri 2017 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali 

významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovnej závierky. 

 


